

稻花香集团上榜中国企业500强



9月2日,中国企业联合会、中国企业家协会发布2014中国500强企业榜单,稻花香集团成功入选,位列榜单第470位,由此也标志着该集团“十二五”期间的“515”目标向前迈进了一大步,提前一年进入中国企业500强。

中国企业500强是对企业综合实力的一次大检阅。稻花香集团充分发挥农产品加工的龙头带动作用,经过30多年的发展,已经形成了白酒主业、配套产业、服务旅游产业、食品饮料产业、物流产业等五大产业并举发展的大型企业集团,企业综合实力不断提升,从2006年开始,集团每年以超过55%的平均增幅大幅度增长,2013年实现营业收入248.6亿元。

实施品牌发展战略、整合全国营销网络、提高驾驭市场能力、打造中国白酒航母是稻花香集团在白酒主业发展上采取的主要战略。稻花香集团目前已集聚了稻花香、关公坊、三麦等一批优势白酒品牌,涵盖浓香、酱香、兼香、清香等香型,科技实力不断提升,市场竞争力不断增强,产品已遍布全

国32个省、自治区、直辖市,网络客户50余万家,稻花香连续11年获得“中国500最具价值品牌”,品牌价值达332.66亿元,稻花香系列白酒成功揽获中国名酒典型酒、中国白酒国家评委质量奖,稻花香集团所在地夷陵区白酒工业制造业位居全国十强县(区)第四。

白酒主业持续发力的同时,稻花香集团优化产业结构,以配套产业为支撑,向服务旅游业推进,向食品饮料产业发展,向现代

物流业进军。旗下有所思食品公司全面投产,四大系列产品全面上市,发展势头强劲,成为集团新的经济增长点。未来五年,集团将立足湖北,布局全国,打造百亿饮料产业,实现湖北饮料产业崛起。

同时,集团服务旅游业发展后劲十足,已经成为集团重要增长极。规划建设的龙泉古镇、珠宝花海正如火如荼地兴建,其中龙泉古文化街年底前将全面建成,未来龙泉将成为湖北乃至华中地区大型文化旅游胜地,

进一步提升中国白酒名镇经济文化水平。此外,集团配套产业规模不断壮大,实力进一步提升;物流产业不断升级,智能物流辐射全国……集团五大产业均呈现出良好的发展态势。

稻花香集团党委书记、董事长蔡宏柱说:“入选中国企业500强是社会对稻花香30多年创业发展的极大褒奖与勉励,我们将继续扎根酒城,勇担发展重任,充分发挥社会各界支持优势和信誉、品牌、规模实力、产业集群等五大优势,坚定信心,直面挑战,锁定短、中、长期目标,即2014年确保实现营业收入365亿元;中期目标是2015年实现‘515’目标;长期目标是2020年打造成千亿企业集团,以更大勇气、更大智慧、更大作为、更好效益加快企业转型发展,为社会经济发展做出新的更大贡献。”

据了解,2014中国企业500强的入围门槛为228.6亿元,较上年提高了29.9亿元,湖北企业上榜9家,较去年多出2家。民营企业在湖北经济发展中扮演的角色越来越重要,本次上榜的鄂企中,有4家企业为民营企业。除老面孔九州通外,山河建设、稻花香和卓尔控股均是今年新上榜。

北方大酒店 打造特色餐饮 连锁品牌

北方大酒店是一家集餐饮、住宿于一体的大型连锁酒店隶属于内蒙北方肉业有限责任公司,该公司位于赤峰市阿鲁科尔沁旗。主要从事育肥牛养殖、基础母牛繁殖、肉牛羊屠宰加工,为广大农牧民提供饲养、资金、技术、托养等业务。下设北方肉业罕苏木巴彦呼舒国家标准化养殖基地、巴拉奇如德毛盖吐农牧场、东方贸易有限责任公司、北方肉业内牛养殖协会、北方肉业合作社和孤山子托牛所、北方大酒店。

该公司始终坚持绿色养殖,造福一方,产业报国,奉献社会的方针,做有机食品,“蒙壮”系列牛羊肉深受消费者的喜爱,从牧场管理,牛羊的育肥、牛羊肉的屠宰加工严格按照国家有机食品的标准来操作,为了更多的消费者吃上放心安全的牛羊肉,该公司筹建了北方大酒店旗舰店,以涮锅为依托,开设“蒙壮涮园”连锁加盟经营为主,向全国人们推广“蒙壮”系列牛羊肉,向餐饮进军。北方大酒店做为该公司产业链的一环,承接该公司战略的转移,产品的延伸。

在经营上始终坚持专业化、规模化、精品化、高品位、高品质的经营原则,逐步扩大经营范围,面对激烈的市场竞争,该酒店从品牌战略到产品优势中重新定位特色与文化的重要性,在以星级酒店为标准做好优质服务的同时,把地域特色融入到酒店服务中,通过对外学习、取经、汲取“营养元素”,着手打造以休闲假日文化为主体的酒店文化。没有特色就没有文化,没有文化就没有灵魂,独特性、文化性、体验性是主题文化酒店的三个必备要素,宾馆在管理上,以人文精神为核心,以特色经营为灵魂,以超品味为形式,在标准规范的基础上提供个性服务,从而让宾客获得快乐、知识、享受的体验。

特色经营,是北方大酒店的主题之一,该酒店把它落实在菜肴上,该酒店以涮锅为主,开设“蒙壮涮园”,牛羊肉来自本公司生产基地,保证了原料的天然、绿色,兼营其他菜品,与国内知名大酒店合作联谊,精心研究客人的口味,丰富菜品花样,不断创新,推出本酒店的特色菜、招牌菜,把全国各地的餐饮文化引进宾馆,让客人在北方大酒店不仅能领略到全国各地餐饮文化的丰富多彩,还能领略到本酒店的餐饮文化的高端、细腻、与众不同。另外还在食材原料上下功夫,提倡绿色、营养、健康,从源头抓起,蔬菜从有机蔬菜基地购进,跟种植户、基地中心等签订合同。这样既保证了食材原料的供应,降低了成本,也保证了食材的天然绿色。宾馆餐饮烹饪技术力量雄厚,形成独有的餐饮特色。所以说,来此就餐客人吃着放心、实惠。

面对未来,该酒店以客户为关注焦点,大力推进建设进步,不断提高管理水平,认真履行社会责任,竭诚为客户提供一流的服务和产品,北方人愿与社会各界朋友,新老客户一道携手并进,密切协作、互惠互赢,共同发展,共创美好的未来。

(高艳庆)

绿达山茶油中国农产品加工投资贸易洽谈会上获奖

9月6-8日,由农业部支持,河南省商务厅、河南省农业厅、河南省驻马店市人民政府主办,河南省驻马店市商务局、驻马店市农业局承办的2014年中国农产品加工业投资贸易洽谈会农产品产销对接及采购洽谈活动在河南省驻马店市举行。全国政协港澳台侨委员会副主任马有礼,国家农业部党组成员、总农艺师孙中华,河南省委副书记邓凯、副省长王铁,东盟代表团团长、泰国皇族素博亲王等嘉宾和来自河南省地方商务、农业部门和省内外大中型超市、农产品批发市场、配送中心、产业化龙头企业、农民专业合作社等部门和单位的400余名代表,参加了这一“农字头”、“国字号”盛会。

本次农加工洽谈会以“开放合作、绿色科技、共赢发展”为主题,以促进农业发展方式转变为目标,进一步突出了会议的市场化、专业化、品牌化、国际化、信息化,大会设立了全国主食加工业、国家级农民合作社、产品贸易等8个展区。共吸引了近2万名客商参加,除了国内近5000家参会企业外,还有来自美国、俄罗斯等21个国家和地区的150多家国际知名农产品加工企业。总展出面积近30000平方米,展位总数达2500多个,是历届农洽会规模最大、参展企业最多的一届。

本次农产品产销对接及采购洽谈活动,按照“精简、务实、高效”的要求,为参会采购商、供应商搭建了“面对面”的农商对接平台。河南绿达山茶油股份有限公司作为河南省林业产业化重点龙头企业和信阳市以油茶加工及种植为主营业务的企业,应邀参加了此次盛会,并在会上展示了其主导品牌“绿达”牌系列山茶油产品;“绿达”牌系列山茶油产品以大别山腹地河南省新县自然野生的山茶果为原料,采用先进的双螺旋压榨生产工艺设备,用科学的提炼方法精制而成;因其无污染、无化肥农药残留物,营养丰富,有益健康,被公认为保健油,又享有“东方橄榄油”之美称而赢得与会客户和人员好评,最终,“绿达”牌系列产品在178家参会企业中脱颖而出,经与会专家组的一致认定被推荐荣获银奖。(汤兴)

展示新面貌 重塑新形象 茅台(集团)保健酒业高调亮相酒博会

9月9日至12日,第四届中国(贵州)国际酒类博览会在贵阳国际会展中心举行。贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司以其“茅台不老·养生酱香”的企业文化高调亮相酒博会,成为本届酒博会的一大亮点。公司展位世界名酒馆(1号馆)——茅台集团展馆内,布展面积100余平米。与茅台酒股份有限公司、茅台(集团)技术开发公司、茅台(集团)昌黎葡萄酒有限公司抱团参展。

保健酒业公司本届参展共10个系列20余个产品。其中,公司新产品——年代系

列及流金岁月更是公司本届展会重点推出的全新产品。参展产品凭借精致环保的包装及上乘的酒质赢得了来宾朋友的青睐和好评,展售现场热火朝天。

作为仁怀市地方经济支柱名优企业及茅台集团重要子公司,保健酒业公司参加本届酒博会,得到地方政府及茅台集团的大力支持和高度关注。9日上午,遵义市委常委、仁怀市委书记张翊皓,仁怀市代市长梁静等市领导一行10余人莅临公司展位现场,详细了解保健酒业公司的产品种类、价格及销售情况,对该公司的产品给予了

高度评价,对公司未来的持续稳定发展寄予了殷切期望。集团公司董事长袁仁国,总经理、党委副书记刘自力在与我公司董事长张城的亲切交谈中,对公司的未来发展提出了许多指导性意见,对公司未来的健康发展充满了信心。

本着酱香养身理念,保健酒业以其品种丰富的养身酒闪耀会场,是公司新面貌、新形象向外界的又一次展示,将公司的健康可持续发展推向了更高的起点。

(罗江琴 摄影报道)

茅台集团董事长袁仁国品尝茅台不老酒
工作人员向仁怀市委书记张翊皓一行介绍茅台不老酒
展览会场热火朝天

茅台集团公司党委第七督导组再次莅临保健酒业指导

为使公司民主生活会高质量地召开,继8月28日茅台集团公司党委第七督导组莅临保健酒业有限公司指导召开民主生活会相关工作后。9月4日,督导组再次来该公司指导召开民主生活会相关工作。集团公司

总经理助理、保健酒业公司董事长、党委副书记张城,公司党委书记、副总经理谭定鸿及公司党员领导班子等10余人参加会议。

会上,督导组成员对茅台集团公司党政领导班子的《个人对照检查材料》进行了逐

一审核修改。就民主生活会的召开再次从“材料撰写、会前谈心谈话、相互提批评意见及组织学习”等方面提出了要求。

(罗江琴 报道)

“狮王争霸赛”增强技能提升业绩



8月28-29日,上汽依维柯红岩“狮王争霸”营销比武重庆中心区域赛,在山城重庆举行,来自重庆、贵州的销售服务精英参加了此次比赛,参赛选手纷纷点赞“狮王争霸赛”:比赛不仅让我增强了技能,也帮助提升了业绩。销售事业部党总支书记庞海泉参加了比



赛的动员大会,做了激情澎湃的赛前讲话。参加重庆中心区域赛的既有新面孔也有老朋友,来自重庆的销售精英甘元亮是第二次参加营销比武大赛了,他曾经参加过比武大赛第三季并有着优秀的表现。甘元亮说他以前面对用户的时候很紧张,话都不知道怎么说,

通过参加比武大赛的培训和比赛,他逐渐放下了包袱,挖掘了自己的潜力,也通过比武大赛了解了产品的特点并学会了如何向用户进行介绍。参加完比武大赛之后,甘元亮的个人销售业绩是年年攀升,从每年的几十台上升到每年的300左右,今年到目前为止就已经

中秋小长假 兴文旅游吸金911万元

■ 陆婷 陈泽剑 本报记者 何沙洲

9月11日,记者从四川省兴文县旅游局获悉,今年中秋节“小长假”,该县共接待国内游客195万人次,同比增长7.73%、实现旅游收入911万元,同比增长18.48%。其中:石海景区接待游客6850人次,同比增长4%;门票收入65万元,同比增长7%。僰王山景区接待游客1007人次,同比增长10.1%;门票收入4.12万元,同比增长11.3%。

据悉,为了迎接中秋节“小长假”的到来,

该县提前做足了功课,对中秋期间的旅游安全、市场秩序、氛围营造、信息发布、公路通畅、值班值守等方面的工作进行了精心的安排部署。该县旅游局认真开展隐患排查和整治,严格落实24小时值班制度和信息统计报送制度,为假日安全运行提供了有力保障。

整个中秋节期间,兴文县旅游行业运行安全有序,未发生任何安全责任事故和质量投诉案件,来自全国各地的游客畅游苗乡,饱览山水美景,尽享节日之乐。



石海景区苗寨演出